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1. Metodologia ANAF de distribuire a sumelor platite de contribuabili in contul unic si de
stingere a obligatiilor fiscale inregistrate de catre acestia -MO nr.109/10.02.2012.

  

2. Ordinul ANAF nr.138/2012 privind modificarea anexei la Ordinul presedintelui Agentiei
Nationale de Administrare Fiscala nr. 1.314/2007 pentru aprobarea Metodologiei de distribuire a
sumelor platite de contribuabili in contul unic si de stingere a obligatiilor fiscale inregistrate de
catre acestia - MO nr.109/10.02.2012.

    

  

  

3. Ordinul ANAF nr.145/2012 pentru modificarea Regulamentului de organizare si functionare
al Comisiei de disciplina din cadrul Agentiei Nationale de Administrare Fiscala, aprobat prin
Ordinul presedintelui Agentiei Nationale de Administrare Fiscala nr. 2.414/2011 - MO
nr.112/13.02.2012.

  

4. Hotararea nr. 2 a Camerei auditorilor din Romania privind aprobarea Registrului public al
auditorilor financiari din Romania- MO nr.113/14.02.2012.

  

5. Ordinul MFP nr.161/2012 pentru completarea Procedurii de punere in aplicare a titlurilor
executorii in baza carora se solicita infiintarea popririi conturilor autoritatilor si institutiilor publice
deschise la nivelul unitatilor Trezoreriei Statului, aprobata prin Ordinul ministrului finantelor
publice nr. 2.336/2011-MO nr.116/15.02.2012.

  

6. Ordinul ANAF nr.155/2012 pentru modificarea Ordinului presedintelui Agentiei Nationale de
Administrare Fiscala nr. 101/2008 privind aprobarea modelului si continutului formularelor
utilizate pentru declararea impozitelor, taxelor si contributiilor cu regim de stabilire prin
autoimpunere sau retinere la sursa - MO nr.119/16.02.2012.
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7. Ordinul ANAF nr.163/2012 privind aprobarea modelelor unor formulare emise in aplicarea
prevederilor art. XI din Ordonanta Guvernului nr. 30/2011 pentru modificarea si completarea
Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, precum si pentru reglementarea unor masuri
financiar-fiscale - MO nr.120/17.02.2012.

  

  

NU UITATI !

  

1. Declaratia anuala de impozit pe profit pentru anul 2011 ( 101 ) se va depune de catre toti
contribuabilii, la organul fiscal competent, pana la data de 
25 martie 2012,
cu exceptia organizatiilor nonprofit si contribuabililor care obtin venituri majoritare din cultura
cerealelor si a plantelor tehnice, pomicultura si viticultura, care vor depune declaratia de impozit
pe profit pentru anul 2011 pana la data de 25 februarie 2012. Declaratia 101 se va putea
depune online in baza semnaturii electronice.

  

2. 27 februarie - termen pentru depunerea declaratiilor 100, 101 ( ( depun numai organizatiile
nonprofit si contribuabilili care obtin venituri majoritare din cultura cerealelor si a
plantelor tehnice, pomicultura si viticultura), 112 (lunar), 300 (lunar), 301, 390, 392A,
392B, 394 (lunar).

  

3. Situatiile financiare anuale la 31 decembrie 2011, situatiile financiare anuale simplificate la
31 decembrie 2011, situatiile financiare anuale pentru entitatile care au optat pentru un exercitiu
financiar diferit de anul calendaristic si Raportarile anuale la 31 decembrie 2011, 
vor putea fi raportate si on-line, pe baza certificatului digital.

  

Formatul electronic al situatiilor financiare anuale si al situatiilor financiare anuale simplificate,
generat prin programele de asistenta, consta intr-un fisier .pdf avand ataaat un fisier .xml si un
fisier cu extensia .zip. Fisierul cu extensia .zip va contine documentele cerute de lege scanate
alb-negru, lizibil si cu o rezolutie care sa permita incadrarea in limita a 10MB a fisierului PDF la
care este atasat. fişierul .zip.
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4. Nu uitati ca membrii asociati APEC beneficiaza de pret preferential, 43 euro fara TVA, la
achizitionarea certificatului digital de la Certsign si 28 de euro fara TVA pentru reinnoirea
acestuia.

  

5. Membrii asociati APEC au dreptul la asigurare profesionala. Aceasta este inclusa in
valoare cotizatiei
anuale
si nu este nevoie de o hotarare judecatoreasca definitiva pentru obtinerea despagubirii. Este
singurul contract de asigurare de raspundere profesionala din Romania cobrandat ( APEC -
CHARTIS ).
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